

Разговор на профессиональные темы

Золотодобытчики говорят со студентами Бодайбинского техникума на профессиональные темы.

Компания «Полюс Вернинское» сотрудничает с Бодайбинским горным техникумом на протяжении длительного времени и по различным направлениям. При поддержке «Полюс Вернинского» в горном техникуме открыта специальность «Обогащение полезных ископаемых». Студенты второго курса стали слушателями открытой лекции, представил которую главный технолог компании Андрей Алейников. Лекция коснулась основных аспектов обогащения и металлургии на конкретном примере действующего производства. Об этом сообщает ИА IrkutskMedia со ссылкой на пресс-службу компании.

— Для нас традиционными являются мероприятия, где мы в целом знакомим студентов с работой компании, проводим экскурсии на ГОК, организуем прохождение практики. Но такая форма — лекция, когда главный технолог компании, досконально знающий все производственные процессы золотоизвлекательной фабрики, рассказывает о них будущим обогатителям — для нас новая, — рассказала старший специалист по обучению и развитию персонала «Полюс Вернинского» Ксения Уколова.

Для главного технолога компании «Полюс Вернинское» Андрея Алейникова это уже не первое публичное выступление на профессиональные темы, но семинар для студентов стал новым опытом.

— Технологии обогащения руды и производства золота имеют свои особенности. Считаю, данные лекции имеют большой потенциал и взаимовыгодный интерес как для студентов, так и для золотодобывающей отрасли в целом. Знакомство с технологией конкретного производства — отличная возможность погрузить молодых обогатителей в профес-



ПОЛЮС

АО «Полюс Вернинское»

сиональную сферу, заинтересовать развиваться по выбранной профессии. Но самое главное, что таким способом Вернинское помогает молодым специалистам стать востребованными на рынке труда, — сообщил Андрей Алейников.

Так же считает и директор горного техникума Марина Заводянская.

— Мы рады, что компания «Полюс Вернинское» комплексно подходит к нашему сотрудничеству: сначала мы совместно открыли новую специальность «Обогащение полезных ископаемых», затем запустили современную лабораторию

для практических работ, теперь специалисты такого уровня знакомят студентов с современным производством. Считаю, что подобный подход даст самый позитивный результат в подготовке специалистов этого направления, — подвела итог Марина Заводянская.

В дальнейшем планируется больше подобных мероприятий. Следующая лекция по открытым горным работам для будущих горняков запланирована на конец апреля.

Алексей МАРКИН
по информации
ИА IrkutskMedia